2opodckas wrona Ne2
Modzomoska K El3
Kupausosa E.A.

obwan nnowade WKonbl 3314 3314
3aHUMaemasn naouyads 48,8 48,8
KO1-60 3aHAMUU 8 Hedento(yacoi) 1 1
Kon-80 3aHAMUU 8 mecay(yacst) 4 4
pexcum pabome! (Yacer) 12 12
Kon-80 demeli 10 10
CMouUM-cmb  ucnonbsyemo2o o6opydosaHus 8.m.y 6087,56 6087,56
HoymboK 0
UHMeEPaKkmMueHan 0ocKa

u mo. [poekmop,3KpaH,npuHmep 6087,56

Onnama mpyda : 32,10 32,102691
0Knad 14236,00

3a memod.aumep. 100,00

3a Kamezoputo evicwasn (24%) 3416,64

3a 38aHue, 0,00

Ha4yucneHue 30,2% 5361,30

acezo0 23113,94

onnama mpyda 3a 4ac 3aHaAMuUA Ha 120 oby4alouweeocs 32,10

2.3ampamel Ha MamepuansHbie 3anacel Ha 120 pebeHKka- 152,19 152,19
Cmoumocmes o6opydosaHus 0

Konuvecmeso mecayee ucnonvzoeaHusn( 12,24,36) 36

Cmoumocmeb ucnons3osaHus 060py008aHUA 8 MECAY 8

py6nsx 6087,56

3ampamesi Ha 13aHAMuUe 1521,89

3ampamel Ha 120 y4-ca 152,19

3. O6vem Hi OHbIX pam 1 pe6 - py6.

Pacyem HaknadHvIx 3ampam

npo2Ho3 3ampam Ha AYIl

lpozHo3 3ampam o6ujexo3alicmeeHHo20 Ha3HaY. 19,26
Mpo2Ho3 cymmbl HaYUCAEHHOU amopmu3ayuu uMywecmea

lpozro3 ®OT ocHO8HO20 NepcoHana 32,10
KoagppuyueHm HaknadHelix 3ampam 5=(1+2+3)/4 0,60
3ampameol Ha OCHOBH nNepcoHan, 32,10
Mmozo HaknadHele 3ampamel (8 yac Ha 1 peb) 19,26
3.3ampamor 06wexo3salicmeeHH020 HA3HAYEHUsI 6ce20- 19,26 19,26
acez2o sampamel 19,26

a, onnama mpyoa obcayiusarouwe2o nepcoHana

oknad 12792

HeoenbHan Hazpy3Ka 8 Yacax 40

Konu4ecmeso Hedenb

KO/U4ecmso 4acoe 1

Konuvecmaso demel 10

3ampamesl Ha 1 20 y4-ca 8 pybasax 8,00

HaqucneHue Ha ona. mpyda 30,2% 2,42

8cez2o0 10,41

4. 3ampamsl Ha KOMMYHAbHbIE yCayau: 1,04 1,04
200080e nompebnerue 3n/3Hep 3a 20200 Kem/4ac 47347

K0n/80 paboyux (yuebHoix)OHel 6 200y 216

K0s1/60 4acos pabomel 30aHUS WKONbI 12

lodosoli(cpedHuli )Jmapud 3a 3n/3Hepeuto 7,36

3ampamel 6 14ac pabomel 30.wKobl.(k8m/4ac) 18,27

3ampamel 91/3 8 14ac pabomol 30.wKonbl.(6 pybasx) 1,98 1,98
Boda- 5,50 550
Hopmamue Ha 120 pebeHKa (Ky6.m) 2,4
Kos-80 paboyux oHell 216
no Hopmamuey Ha 1 peberka 6 200 8odocHabceHue 2,4 Ky6.m/ 216 yue6H.0H=0,011Kky6.m 6 deHb,m.e.11n 11
1 pe6*11n(e denv )/12 yacoe/1000=0,000916 Ky6.m*35,16 py6*104en 0,326
2 pabomHuka( y4umensHuya, y6opui)*11 n/12 vyac/1000= 0,0018ky6.m.*35,16 0,06
Ha mbimee nonoe 75 n/1000=0,075 ky6.m.*35,16 2,64
no Hopmamusey Ha 1 peberka e 200 sodoomeederue 2,2ky6.mem/ 216 y4e6H.0H=0,010ky6.m 8 OeHb,m.e.10n 10
1pe6*10n(e denv) /124acoe/1000=0,0008Ky6.m*28,22py*104en 024
2 pabomuuka( yuumeneHuya, ybopus)*10 n/12 yac/1000= 0,0016Ky6.m.*28,22 0,05
0,0009ky6.m+0,0018Kky6.m+0,075Kky6.m=0,0777Ky6.m*28,22 2,19
0,326+0,06+2,64+0,24+0,05+2,19=5,5 550
omonzaenue (zkan) no hakmy 2,87 562,1
562,1kan(no ¢pakmy 20202)/8 mec(nepuod omonnerus)= 70,2625Ikan 8 mec. 70,2625
70,2625kan/33146.m.* 48,8xk6.m=1,0346Kan/30 OH/24 4*1 4=0,001437kan 6 yac*1999,15py6 0,001437
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2,87
5.M P Hble p - py6. 7,81 7,81
- Kanyeasipckue mosapot (02 6edenus dokymenmayuu) - 1,3 py6. Ha 00H020 peGenka 15
Cmoumocms - 1500 pyé. 1500
Cpok noaesnozo ucnonv3oeanus - 8 mec. 8
Pacxodvt 6 mecsiy - 1500/8=187,5 187,5
3ampamet Ha 00H020 pebenka 3a 00O 3ausmue - 187,5/4(1acoe & mecsiy )=46,88/10k0a-80 demeii)= 4,69
Mowwue cpedcmea das y6opku nomewjenusi - 1,10 py6. Ha 0dH020 pebenka 1,1
Cmoumocms - 1000py6. 1000
Cpok nosesHozo ucnoab3osamusi - 8 mec. 8
Pacxodel 6 mecsiy -1000/8=125py6 125
3ampame! Ha 00H020 peGetika 3a 00HO 3ansimue - 125/4(4acoe 6 mecay)=31,25 /10(koa-60 demeii) 313
6Ce20 Ha MamepuanbHule 3ampamboil: 4,688+3,125 7,81
Pacvem cmoumocmu 0dnozo 3ausimus Ha 1 yy-csi:
Pacyem yenol Ha okazanue naamuolii ycayau
Haumenosanue cmameti sampam
3ampamut Ha onaamy mpyda ocHo8HO20 nepcoxana
321,03
3ampamul MamepuaabHbIX 3anacos 1521,89 |c o6opydosaruem.
Cymma HavuucaenHoli amopmusayuu 060pydosanus,
UCN0Nb3YeMO20 NPU OKA3AHUU NAAMHOL yeayau
0
Haknadnvie sampamol, OMHOCUMbIE HA NAAMMHYIO
cayey 192,62
Hmozo sampam 2035,53
Uena na 1 naamuyio yeayey na 1 pe6enka 204
Hena 6 mecay na 1 peenka 814

[NaBHbIA CneunanmucT IKOHOMUYECKOro oTaena : MycuHa P.B.

S@W teer Lot 2L aficnnota




